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Выберите 
уравнения 
реакций, в 
которых 
углерод 
является 
окислителем.

1. C+4Na =Na4C

2. 2C+O2 = 2CO

3. CO2 + 2 Mg = 2 Mg + CO

4. C + H2SO4 = CO2 + 2 H2O +2 SO2



Выберите 
уравнения 
реакций, в 
которых 
углерод 
является 
окислителем

1. С+2H2=CH4

2. 2C+O2=2CO

3. 2CO+O2=2CO2

4. 3 BaCO3 + 8AL=3BaO + AL4C3+2AL2O3

5. C + 4 HNO3= CO2+ 2H2O +4 NO2



Выберите 
уравнения 
реакций, в 
которых 
углерод 
является 
восстановите
лем.

1. 2CO + O2=2CO2

2. CO2+4H2=CH4+2H2O

3. CO2+2 Mg = 2 MgO +C

4. 5C+4KNO3=2K2CO3+3CO2+2N2

5. 3 BaCO3 + 4Al = 3BaO + 3C +2Al2O3



Выберите 
уравнения 
реакций, в 
которых 
углерод 
является 
восстановите
лем.

1. C+2F2=CF4

2. CO+3H2=CH4+H2O

3. 4C+BaSO4 = BaS + 4CO

4. CaCO3 = CaO + CO2

5. CO2+2NaOH = Na2CO3+H2O



Выберите 
уравнения 
реакций, в 
которых 
фосфор 
является 
окислителем.

1. P+3K= K3P

2. 4P+5O2=2P2O5

3. 2P+3Mg=Mg3P2

4. P2O3+O2=P2O5

5. PH3 + 2O2 = H3PO4



Выберите 
уравнения 
реакций, в 
которых азот 
является 
восстановите
лем.

1. N2+O2 =2NO

2. 2NO + 2H2= N2 +2H2O

3. NO2 +SO2 =SO3+NO

4. 4 NH3+5O2=4 NO +4H2O

5. 8 HNO3+3 Cu = 3Cu(NO3)2+2NO+4H2O



Выберите 
уравнения 
реакций, в 
которых азот 
является 
восстановите
лем.

1. N2+3Mg = Mg3N2

2. 4NH3 + 3O2 = 2N2 + 6H2O

3. 2NO2 + 7H2 = 2NH3 +4H2O

4. 4NO2 +O2 +4KOH =4KNO3 +2H2O

5. 8HNO3+H2S = H2SO4 +8 NO2 +4H2O



Выберите, какая 
из реакций 
между 
растворами 
является 
реакцией 
ионного обмена

1. Хлорида натрия и нитрата 
меди(II)

2. Серной кислоты и нитрата бария

3. Сульфата калия и гидроксида 
натрия

4. Нитрата калия и сульфата железа 
(III)



Выберите, какая 
из реакций 
между 
растворами 
является 
реакцией 
ионного обмена

1. Нитрата натрия и сульфата 
меди(II)

2. Серной кислоты и нитрата калия

3. Сульфата калия и гидроксида 
бария

4. Хлорида натрия и сульфата 
железа(III)



Выберите, какая 
из реакций 
между 
растворами 
является 
реакцией 
ионного обмена

1. Нитрата цинка и сульфата калия

2. Фосфорной кислоты и хлорида 
натрия

3. Гидроксида калия и нитрата бария

4. Карбоната натрия и соляной 
кислоты 



Выберите, какая 
из реакций 
между 
растворами 
является 
реакцией 
ионного обмена

1.Сульфата алюминия и нитрата калия

2. Серной кислоты и карбоната 
кальция

3. Гидроксида натрия и хлорида бария

4. Нитрата натрия и соляной кислоты 



Выберите, какая 
из реакций 
между 
растворами 
является 
реакцией 
ионного обмена

1.Нитрата натрия и хлорида кальция

2. Сульфата калия и гидроксида 
натрия

3. Сульфата меди(II) и гидроксида 
натрия

4. Соляной кислоты и нитрата магния 



Выберите, какая 
из реакций 
между 
растворами 
является 
реакцией 
ионного обмена

1.Сульфида натрия и соляной кислоты

2. Карбоната натрия и гидроксида 
калия

3. Серной кислоты и нитрата меди(II)

4. Фосфорной кислоты и хлорида 
натрия 



Выберите, какая 
из реакций 
между 
растворами 
является 
реакцией 
ионного обмена

1.Хлорида калия и серной кислоты

2. Нитрата серебра и хлорида 
железа(III)

3. Соляной кислоты и сульфата 
аммония

4. Карбоната калия и гидроксида 
натрия 
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